



亲水平台上的救生圈 是爱心更是文明

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “好心人在溺水事故高发水域设置了救生圈，文明行为值得称赞。”连日来，有市民致电本报新闻热线 8611110 反映，有好心人在湘江西岸外滩解放路亲水平台设置救生圈，成了风光带上一道亮眼的风景。

5日下午，在西岸外滩解放路亲水平台，记者发现连排的圆柱上悬挂着各色的救生圈，救生圈上拴系着麻绳。记者现场计数，圆柱上共悬挂了5个救生圈。“这些救生圈悬挂在解放路亲水平台上已经有一个多月了，是好心人为了紧急救助溺水者而设置的。”经常在风光带上散步健身的陈大伯告诉记者，这是一种助人为乐的高尚行为，值得称赞。



爱心救生圈悬挂在解放路观景台的圆柱上。



9月5日，衡东县洣水志愿者协会发起“爱在洣水 情暖中秋”主题活动，在中秋佳节来临之际，给该镇12户五保老人送去米、油、月饼等爱心物资，并送上祝福和慰问。 本报记者 李怡筱 摄



9月5日10点，衡州大道万达广场段，环卫工人在烈日下用手清理垃圾。

本报记者 陈太仰 摄

本报“你文明 我点赞”专栏面向广大读者朋友征稿，来稿请投：hyrb8888@sina.com

交流教学经验和感悟，搭建学习共进的平台

蒸湘区幸福路小学召开“一年级班主任暨新教师培训会”

■通讯员 周丽玲 胡淑芬

本报讯 9月5日下午，蒸湘区幸福路小学召开“一年级班主任暨新教师培训会”。学校相关负责人、15位班主任及6位新教师齐聚一堂，满怀热情地交流自己的教学经验与感悟。

会议由教导处负责人胡淑芬主持。陈素玉、刘洪英、罗晶莹三位班主任结

合各自所带班级的实际情况，与大家分享她们的班级管理经验和育人心得。陈素玉老师从爱出发，声情并茂地分享“宽严并济，仁爱自治”的班级管理心得，指出班主任一定要成为让学生既亲近又敬畏的人；刘洪英老师交流了低年级教育教学过程中的注意事项，指出入学教育及纪律要求的重要性，并重点阐述学生养成良好习惯的训练技巧；罗晶

莹老师从“规矩、细节、沟通”三个方面探讨如何陪伴孩子一起成长的点滴感悟，提醒老师们一定不要心急，放慢节奏和家长多交流，以行为规范训练为抓手关注学生习惯养成，反复抓、抓反复，做到持之以恒才能取得好的效果。

此次培训会，不仅有助于新教师快速融入学校，同时也为班主任们搭建了一个学习共进的平台。

让“刚直”精神代代传承

人民路教育集团“我爱人小”入学课程火热开启

■本报记者 麻安田
通讯员 王雨晴

本报讯 鲜艳的国旗徐徐升起，三千多面小红旗齐齐挥动，象征着希望的和平鸽飞向天空……昨天上午，石鼓区人民路教育集团2019年秋季“我爱人小”入学课程火热开启，爱国

主义教育和校史教育贯穿全程，传递满满的正能量。

人民路小学前身是1944年为纪念清朝兵部尚书彭玉麟而创办的刚直小学，“刚直”精神被一代代传承了下来。当天上午，3000多名师生和600多名家长代表聚集一堂，听退休教师郑奶奶回顾办学历史、集团党支部书记杨伟飞介

绍《师生情》雕塑的由来、学生代表讲述师生救助重症学生的温暖故事。

人民路教育集团总校长陈淑君表示，今年恰逢新中国成立70周年、人民路小学创办75周年，通过回顾办学历史、讲述校园故事的形式，进行爱国主义教育和校史教育，传递正能量，激发师生乐教乐学精神，助力学校续写新辉煌。



3天查获 211起酒驾醉驾

全市交警异地用警交通安保行动收获不小

■本报记者 姚永军 见习记者 王苏燕

本报讯 9月2日至4日，市公安局交警支队开展“新中国成立70周年大庆交通安保”决战阶段支队机关下沉基层大支援暨异地用警行动，支队领导带领相关科所队人员分为六个工作组分赴各县(市)区，3天时间内查获211起酒驾醉驾、1起毒驾。

行动期间，全体参战民警以决战决胜的态度强力开展国省道、农村公路酒驾醉驾“零点”夜查行动。9月4日晚，记者随警作战。20时30分，交警支队纪委书记廖承意、雁峰交警大队大队长钟国辉带领民警在南三环靠近蒸湘南路路段进行设卡检查。民警手持酒精测试棒对过往司机进行逐一测试。22时许，执勤民警查获一起涉嫌醉驾行为，呼吸式酒精测试结果显示嫌疑人体内血液酒精含量超出80mg/100ml的醉驾标准。执勤交警立即将其押至医院抽取血样送检，检测结果揭晓后将依法予以处理。

当晚，蒸湘交警大队联合珠晖交警大队在东三环湘江三桥东头路段设卡检查。21时许，“湘D2ZHxx”小车驾驶员接受测试时酒精测试棒报警。执勤民警立即将其控制，使用呼吸式酒精测试仪进行测试，测试结果为39mg/100ml，为酒驾。21时40分许，执勤交警又查获一名饮酒后驾驶摩托车的当地村民，体内血液酒精测试结果为14mg/100ml，未达到酒驾处罚标准。民警立即对其进行行驶证、驾驶证进行核查。22时许，石鼓交警大队民警兵分两路，分别在蒸湘北路和明翰路设卡进行检查，对过往机动车辆驾驶员逐一进行测试。

公安交警提醒广大机动车驾驶人：酒驾、醉驾、毒驾等严重交通违法行为危害极大，一定要遵规守法、平安出行、文明出行。

吹响交通安保 “集结号”

衡阳交警昨召开大庆安保维稳冲刺攻坚战视频会

■本报记者 姚永军

本报讯 为切实做好全市大庆安保维稳冲刺攻坚战期间的道路交通安全管理工作，9月5日，衡阳公安交警召开专题视频会。

会议要求，新中国成立70周年大庆临近，全市各级公安交管部门必须以高度的政治责任感，从严从实从细抓好各项交通安保措施落实。要强化源头管控，紧盯重点车辆、驾驶人、重点企业，全面细致地排查整治隐患风险；要强化路面管控，全警上路，屯警路面，着力加强路面秩序管控；要强化宣传引导，依托各类媒体媒介，扎实开展“五大曝光行动”；要强化协同共治，建立健全重大安全隐患通报机制、客货运企业和驾驶人信息通报机制以及交通应急管理协作机制，进一步推进警企合作、警企合作、警民合作。

会议要求，要牢固树立“主业”意识，紧扣“防风险、除隐患、遏事故”主题，不推诿、不懈怠，主动担当，求真务实；要牢固树立“责任”意识，将责任层层分解、落实到人，严格执行“包保责任制”，一级抓一级、层层抓落实；要牢固树立“纪律”意识，严守“四个一律”战时工作纪律，坚守岗位、听从指挥、履职尽责；要牢固树立“爱警”意识，积极改善民警工作生活环境，确保参战民警得到及时休整，适时开展战时慰问。